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（禁無断転載） 模8‒3級‒4

2
得点

入　金　伝　票
令和○年　　月　　日      No. 　　

科目 入金先 殿

摘 要 金　　額

合　　　　計

出　金　伝　票
令和○年　　月　　日      No.

科目 支払先 殿

摘 要 金　　額

合　　　　計

振　　　替　　　伝　　　票
令和○年　　月　　日 No. 　　

勘　　定　　科　　目 借　　　方 勘　　定　　科　　目 貸　　　方

合　　　　計 合　　　　計

摘要

⑵

⑴

入　金　伝　票
令和○年　　月　　日      No. 　　

科目 入金先 殿

摘 要 金　　額

合　　　　計

出　金　伝　票
令和○年　　月　　日      No. 　　

科目 支払先 殿

摘 要 金　　額

合　　　　計

振　　　替　　　伝　　　票
令和○年　　月　　日 No. 　　

勘　　定　　科　　目 借　　　方 勘　　定　　科　　目 貸　　　方

合　　　　計 合　　　　計

摘要

2



（禁無断転載） 模8‒3級‒6

3
得点

⑴　 仕 訳 帳 2
令和
○年 摘 要 元

丁 借　　　方  貸　　　方
　前ぺージから 876,700 876,700

1 18 （ ）
（ ）

19 諸 口 （ ）
（ ）
（ ）

20 （ ）
（ ）

22 （ ）
（ ）

24 （ ）
（ ）

29 （ ）
（ ）

総　　勘　　定　　元　　帳
現 金 1

1/ 1 43,000 1/13 2,200
  15 28,100

当　座　預　金 2
1/ 1 105,000 1/11 30,900
  17 43,900   14 36,000

売　　掛　　金 3
1/ 1 239,000 1/17 43,900

繰　越　商　品 4
1/ 1 24,000

車 両 運 搬 具 5
1/ 1 280,000
  14 36,000

買　　掛　　金 6
1/11 30,900 1/ 1 61,000

   7 41,800

仮　　受　　金 7 所得税預り金 8
1/15 2,800

資　　本　　金 9
1/ 1 630,000

売 上 10 仕 入 11
1/ 7 41,800

給 料 12
1/15 30,900

広　　告　　料 13
1/13 2,200

⑵（注意）買掛金元帳は締め切ること。 買　　掛　　金　　元　　帳
栃　木　商　店 1

1/ 1 20,000
   7 41,800

群　馬　商　店 2
1/11 30,900 1/ 1 41,000

⑶　 合 計 残 高 試 算 表
令和〇年１月 31 日

借　　方 元
丁 勘 定 科 目

貸　　方
残    高 合    計 合    計 残    高

1 現 金
2 当 座 預 金
3 売 掛 金
4 繰 越 商 品
5 車 両 運 搬 具
6 買 掛 金
7 仮 受 金
8 所 得 税 預 り 金
9 資 本 金
10 売 上
11 仕 入
12 給 料
13 広 告 料
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（禁無断転載） 模8‒3級‒8
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（禁無断転載） 模8‒3級‒10

5
得点

⑵（注意）勘定には，日付・相手科目（語句）・金額を記入し，締め切ること。

⑶（注意）勘定には，日付・相手科目（語句）・金額を記入し，締め切ること。

⑴　 精 算 表
（ ）

勘 定 科 目
残高試算表 整 理 記 入 損益計算書 貸借対照表

借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現 金 821,000

当 座 預 金 1,267,000

売 掛 金 2,400,000

貸 倒 引 当 金 10,000

繰 越 商 品 784,000

備 品 1,260,000

買 掛 金 2,429,000

前 受 金 336,000

借 入 金 1,400,000

資 本 金 3,990,000

売 上 7,920,000

受 取 手 数 料 63,000

仕 入 4,987,000

給 料 3,310,000

支 払 家 賃 1,080,000

消 耗 品 費 147,000

雑 費 52,000

支 払 利 息 40,000

16,148,000 16,148,000

（ ）

（ ）

（ ）

資 　 　 本 　 　 金 10
1/ 1　前　期　繰　越 3,990,000

減　価　償　却　費 20
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